

爱尔卓越 燃亮“睛”彩世界



一座城市和一家眼科医院的一见钟情,注定要成为一个奇迹。
2019年6月8日,在沈阳市和平区南宁北街34号,盛京CBD繁华商圈,带着对这座城市的热爱与感恩,爱尔眼科医院集团国际高端眼科战略医疗定制项目——沈阳爱尔卓越眼科医院在万众期待中盛大启航,这也是爱尔眼科集团在国内成立的第一家具有国际化诊疗标准的国际眼科医院。

爱尔卓越致敬 东北亚眼科新视界

盛京沈阳几千年前就已经荣耀了世界,到了今天,作为东北亚国际化中心城市,作为国家创新改革试验区,这座城市所呈现的,是越来越加快的城市化演进速度,是越来越厚重的历史责任,是越来越迫切与更先进、更人性化的医疗健康服务接轨与融合的需求。

如果说过去人们对医院的认知还停留在看病难、看病累的层面,那么沈阳爱尔卓越眼科医院的出现可以优化现有的医疗格局,使诊疗真正成为一种品质享受。

围绕着眼科泰斗、国内晶体大师张劲松教授集聚的一批由大学教授及国际知名眼科专家所组成的爱尔卓越眼科梦之队,形成了具有眼科多学科带头人的行业优势。

沈阳爱尔卓越眼科医院实施与国际接轨的管理模式与诊疗标准,同步世界前端眼科技,搭建国际医学交流合作平台,给更多人带来优质的视觉感受,让国人在实现中华文明伟大复兴的同时,不再受到眼科问题的困扰。

前瞻行业发展 用品质提升卓越与城市同频共振

沈阳爱尔卓越眼科医院立足辽沈,辐射东北,着眼全国,内外兼修,对标世界先进水平,不断追求科学化、标准化、规范化、国际化的建院标准与初心。沈阳爱尔卓越眼科医院致力于通过提供专家、技术、设备、环境等服务体验,倾力打造优质、感动、惊喜的服务体系,用精湛的技术、尖端的设备、温馨的服务,满足高端人群、疑难复杂眼病患者及外籍人士的高层次医疗服务需求,为东北亚区域国内外人群眼健康保驾护航。

唯有超越,才能卓越。对此,爱尔眼科集团辽宁省区总院长、沈阳爱尔卓越眼科医院院长张劲松教授认为,以往国内的眼科技术医疗服务在环境及服务等方面都有所欠缺,因此沈阳爱尔卓越眼科医院的成立,就要在优良的环境、服务基础上,为广大眼病患者提供国际高端特色的、具有差异化的眼科诊疗服务。例如有的疑难眼病以前在国内无法诊治,患者还要到国外去看病,爱尔卓越眼科医院的国际化诊疗标准,让患者不出国门就能接受很好的诊治。

“我们力求将沈阳爱尔卓越眼科医院打造成为具有中国北方国际特色的眼科医院,成为新时代中国眼科专科医疗模式改革的创新尝试。”张劲松教授说,“同时,医院坚持五大国际化发展特色及建院模式,在行业内探索出一条

独特的发展道路。”

一、环境国际化

爱尔卓越眼科医院坐落于北约客置地广场,毗邻百年国有医院,共享核心CBD商圈。医院按照国际医疗卫生机构(JCI)认证标准进行建设,医疗环境温馨,院内配备优质的医疗休息设施,配置国际尖端、齐全的医疗设备,让患者充分感受到舒适的就医体验。医院主题风格优雅大气,按照全球一流医院品质进行设计,融入先进的办院理念,精心规划各科室布局,让建筑艺术与医疗规范双重融合,处处彰显贴心的人性化设计。住院患者更可以在病房享受“食、住、护理、诊疗”的一体式配套服务。

二、信息国际化

医院配有一体化信息管理系统,建立数字化、无纸化就诊服务体系。完善与境内外国际化联盟医院的实时远程医疗会诊系统,为未来5G互联网医院打下坚实基础。同时,医院将搭建互动的国际化远程会诊及治疗平台,使患者足不出户就能第一时间解决各种疑难眼病。院内专家积极参与国内国际权威眼科会议,及时掌握全球眼科最新趋势,实现医疗技术与国际接轨,与国际同步。

三、服务国际化

医院秉承“以人为本、患者至上”的原则,打

造卓越的一站式医疗服务与就诊新体验。全天候医疗咨询专员为患者提供服务,患者可通过预约制会员制管理体系,享受VIP一对一陪诊体验和个性化的服务。同时,医院还可提供网上同步预约挂号缴费等服务,真正做到便捷就医省时省力。舒适化的医疗感受贯穿所有诊疗环节,让患者在院内享有完美舒适的就医体验。

四、专家国际化

医院引进具有核心实力、品牌形象及行业影响力的国内外知名眼科专家及大学教授。国内外权威眼科专家组建了全面坚固的医疗网,开展白内障、眼底病、屈光、视光及小儿眼病、角膜移植、眼整形泪道病等全眼科综合诊疗,优质服务于东北亚区域的国内外眼病患者。

五、技术国际化

医院遵循差异化办院理念开创了国际化特色疑难眼病医疗项目。院内引进国际最新的眼科诊疗设备,全新视野,对标世界。开展如精准导航下无刀飞秒激光+3D手术解决晶体置换、屈光性白内障手术、视网膜色素上皮移植技术、干性老年黄斑变性的光敏治疗技术、视网膜芯片移植治疗视网膜色素变性、干眼无刀精雕及UK角膜屈光手术、精准3D ICL手术、无创超声青光眼手术、像差引导的全息配镜技术、中西医结合治疗视神经萎缩等。

稳健发展 卓越实力见证奇迹

从2019年的初露峥嵘,到2020年的品质赋能,沈阳爱尔卓越眼科医院在沈阳的每一步,稳健而踏实,向沈阳人民展示爱尔品牌的雄心与实力。在这个竞争激烈的医疗行业,爱尔卓越深知品质才是唯一的立世法则。从成立至今,医院尊重每一位眼疾患者,秉承“以人为本”和“精医卓越”的初心,打造贴心、舒心、放心的诊疗服务新体验,满足不同眼疾患者的诊疗需求。成立一年以来,患者群体覆盖东北三省,已成功治愈数万眼疾患者。尤其是在疑难眼病的诊疗上,更是为无数病患带来了光明和希望。

短短一年的时间,沈阳爱尔卓越眼科医院先后获得二级眼科专科医院、沈阳涉外医疗定点医院、沈阳市直干部保健定点医院、城镇职工基本医疗保险定点医院等认证。并被权威眼科机构定为高度近视人工晶体植入手术中心,同时被授予全球LenSX飞秒白内障手术专项医疗机构。每一次的进步与提升,都是这座城市对爱尔卓越眼科医院的肯定与信任。

服务社会 卓越品质引领发展

热爱,是对理想的不离不弃;卓越,是比优秀更优秀的执着与坚定。从落子到深耕,从热爱到挚爱,爱尔卓越眼科医院始终怀着热忱之心,将卓越的医疗理念带入城市。

作为健康生活的创造者,面对未来中国健康产业的发展形势,沈阳爱尔卓越眼科医院还将不断寻求突破,承担更多社会责任,提升医疗服务质量,引领医疗行业发展,向着爱尔眼科百年使命“使所有人,无论贫富,都享有眼健康的权利”的伟大愿景稳步迈进,为全民眼健康贡献着自己的卓越力量!

“如果你的心中有梦,我们会为你打一束光!”沈阳爱尔卓越眼科医院始终相信,光明的力量,可以温暖一座城。



爱尔卓越梦之队

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

童心向党

小脸蛋儿红彤彤,
大葵花儿黄绒绒;
春风笑脸两相问,
只因阳光在心中!
晓玲



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作